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YBaxaemuiii Aunpeli! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT Mecto 6aaHOIIOCTUT - BOCIIaJieHUE TOJIOBKU
II0JIOBOTO YjeHa ¥ KpauHeu MI0TH. YeM BhI3BAHO 3TO BOCHa/IeHWe - Haf0 BHISCHUTD C IIOMOIIILIO
oOcnemoBaHus: COeaiiTe aHaIU3bl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKIHIO (XTaMUOUN, TPUXOMOHA/IH,
ypearnna3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, KaHAUAB, BUPYC MTAlUIIJIOMBI), TOCEB MOYH Ha (JIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM (T. K. SBJIEHUS BOCIAIUTEIHHOTO IIPOI[ecCa MOTYT ObITh BEI3BAHHI
He TOIbKO MH(MEKIMOHHbIMY areHTaMH, ITepefaloUMUCS TI0JIOBEIM ITyTEM, 3TO MOXKET OBITh YCIIOBHO-
nmaToreHHas ¢yopa, KOTopas B HOpMe IIPUCYTCTBYeT B OPraHU3Me U OKpyXKalollled cpefie, HO IIpu
He0IaronpusiTHLIX AJIs1 OpraHu3Ma YCI0BUSIX, CTAHOBUTCS 00J1€3HETBOPHOI), 00IINY aHAIN3 MOYH.
[Tocrne aToro Hamo 0OPATUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeJIbCTBA. A IMOKa, MECTHO MofAesaiTe
BAaHHOYKY C IePMaHraHAaTOM KaJus (MapraHI[oBKa CJ1a00-pO30BLIA PacTBOP 2-3 pa3a B [IeHb), IOCe
Yero CMa3bIBaTh I'OJIOBKY IOJI00Bro YjieHa Ma3bio AYPOBWH. OTa Ma3b UMeeT IMUPOKUM CIIEKTP
IPUMEHEHHS, T. K. OHA COIEPKUT aHTHOaKTeprUalbHbe, IPOTUBOBOCIIAIUTENIbHEIE, 00€300IMBaIOIINE
cpepncTBa. Yoauu!



